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1. Полюс холода России расположен в пределах:
а) Русской равнины;
б) Западной Сибири;
в) Средней Сибири;
г) Северо-Восточной Сибири.
2. Территория Средней Сибири расположена между реками:
а) Обь и Енисей;
б) Обь и Лена;
в) Енисей и Лена;
г) Енисей и Колыма.
3. Среднюю и Северо-Восточную Сибирь разделяет:
а) река Енисей;
б) река Лена;
в) Верхоянский хребет;
г) хребет Черского.
4. Какая из указанных природных зон представлена на севере Средней Сибири?
а) Степь;
б) тундра;
в) смешанные леса;
г) лесостепь.
5. Медно-никелевые руды добывают в районе:
а) Нерчинска;
б) Норильска;
в) Нерюнгри;
г) Николаевска.
6. Основной древесной породой в светлохвойной тайге является:
а) ель;
б) пихта;
в) сибирский кедр;
г) лиственница.
7. В основании Средней Сибири залегает:
а) молодая плита;
б) область герцинской складчатости;
в) древняя платформа;
г) область каледонской складчатости.
8. Климат Средней и Северо-Восточной Сибири отличает:
а) большое количество осадков;
б) большая годовая амплитуда температур;
в) господство устойчивого циклона;
г) затяжные зимние метели.
9. Найдите ошибку в перечне характеристик Северо-Восточной Сибири:
а) это самое холодное место Северного полушария;
б) территория лежит между рекой Леной и Тихоокеанским побережьем;
в) здесь расположены крупные месторождения золота;
г) абсолютные высоты в горах Северо-Восточной Сибири могут превышать 3 км.
10. Характерными природными объектами Средней Сибири являются:
а) колки;
б) полесья;
в) наледи;
г) солёные озёра.

